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Цей Мундіаль є унікальним: він вперше проходить одразу в
трьох країнах — США, Канаді та Мексиці, і вперше зібрав 48
національних збірних.
11 червня 2026 року, офіційно розпочався наймасштабніший Чемпіонат світу з
футболу в історії. У матчі-відкритті на стадіоні в Мехіко господарі турніру, збірна
Мексики, впевнено обіграли команду Південно-Африканської Республіки (ПАР) з
рахунком 2:0.

Цей Мундіаль є унікальним: він вперше проходить одразу в трьох країнах — США,
Канаді та Мексиці, і вперше зібрав 48 національних збірних. Проте за лаштунками
великого спортивного свята вже розгорілася безпрецедентна кількість політичних,
логістичних та соціальних скандалів, через які турнір ризикує увійти в історію як один
із найпроблемніших.

Міграційна стіна США
Жорстка міграційна політика США, зокрема відновлені адміністрацією Дональда
Трампа обмеження на в'їзд для громадян низки країн, серйозно вдарила по учасниках
і вболівальниках.

Збірні скаржаться на надмірні заходи безпеки. Наприклад, гравців збірної Узбекистану
піддали повному обшуку з собаками, команду Сенегалу доглядали прямо на злітній
смузі, вивернувши сумки та змусивши зняти взуття, а нападника збірної Іраку Аймена
Хусейна допитували в аеропорту Чикаго понад сім годин.

Найкращий арбітр Африки, сомалієць Омар Артан, не зміг потрапити до США — йому
відмовили у в'їзді в Маямі, через що він втратив шанс стати першим рефері із Сомалі
на чемпіонатах світу. ФІФА заявила, що не може вплинути на рішення американської
влади.

Відсоток відмов у візах вболівальникам зашкалює. До США не можуть потрапити
фанати з Гаїті, Сенегалу, Кот-д'Івуару, Ірану і навіть Шотландії (яким масово почали
анулювати електронні дозволи на в'їзд без пояснення причин).

Через загострення відносин між США та Іраном, іранська збірна опинилася під
загрозою недопуску. Іран навіть погрожував бойкотувати турнір. У підсумку команда
приїхала, але перенесла свою тренувальну базу до мексиканської Тіхуани (на кордоні
зі США). При цьому щонайменше 15 іранським спортивним чиновникам було
відмовлено в американській візі.
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Астрономічні ціни
Цього року ФІФА запровадила систему динамічного ціноутворення (коли вартість
зростає разом із попитом), що призвело до небаченого подорожчання.

Якщо на минулому ЧС у Катарі найдорожчий квиток на фінал коштував 1600 доларів,
то на ЧС-2026 ціни на вирішальний матч досягають 10 тисяч доларів. Навіть на матчі
групового етапу вартість квитків сягала 2700 доларів. Така політика вже викликала
інтерес правоохоронців: прокуратури Нью-Йорка і Нью-Джерсі розпочали
розслідування щодо штучного завищення цін та планують викликати представників
ФІФА до суду.

Найбрудніший турнір в історії
Екологи та природоохоронці охрестили ЧС-2026 справжньою кліматичною
катастрофою. Розширення турніру до 48 команд та проведення матчів у трьох
величезних країнах вимагає колосальної транспортної логістики. Командам та
вболівальникам доводиться постійно літати на величезні відстані, що призведе до
рекордного вуглецевого сліду за всю історію світового футболу. Жодні обіцянки ФІФА
щодо екологічних компенсацій критиків не переконують.
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